
Europasprak - 02-08-2025Questions of the exercise

Un cadre passe en moyenne seize ans en rÃ©union

Ecoutez puis choisissez la bonne rÃ©ponse !

Â 

Choisissez la bonne rÃ©ponse !

Si ??? % d'entre eux estiment qu'elles sont nÃ©cessaires, les trois ??? considÃ¨rent aussi y perdre

leur temps.

Ne dites pas Ã  un ??? qu'il perd son temps en rÃ©union ! Il y consacre en rÃ©alitÃ© seize

annÃ©es de sa vie professionnelle (sur une carriÃ¨re de ??? ans),Â 

Trop coÃ»teuse, trop longue et peu ??? : pour beaucoup, la rÃ©union est pourtant bel et bien une

perte de temps.Â 

??? du jour peu prÃ©cis ou encore non-respect des ??? de dÃ©but et de fin, les causes de perte de

temps sont connues. Un ??? qui pÃ¨se lourd sur le budget des entreprises. Selon l'Ã©tude, le coÃ»t

annuel d'une rÃ©union ??? de deux heures pour 200 personnes avoisine le million d'euros. Â«Il faut

Ãªtre plus efficace, insiste Antoine Dorin. Pour cela il faut prÃ©parer en ??? la rÃ©union mais aussi

mesurer sa performance pour pouvoir ??? les prochaines.Â»

Par ailleurs, plus de la moitiÃ© des salariÃ©s interrogÃ©s pensent que le manque de ??? entre

deux rÃ©unions est une des principales causes de leur improductivitÃ©. Â«Demandez Ã  un cadre

ce qu'il a Ã  faire Ã  la sortie de sa rÃ©union, il ne ??? pas vous rÃ©pondre correctement, assure

Antoine Dorin. Du coup, il est forcÃ©ment moins impliquÃ© dans la ??? qu'il doit rÃ©aliser.Â»

lefigaro.fr Â fÃ©vrier 2014

1 -

[78] [88] [98]

2 -

[quarts] [demis] [moitiÃ©s]
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3 -

[fonctionnaire] [cadre] [employÃ©]

4 -

[vingt] [trente] [quarante]

5 -

[chÃ¨re] [Ã©conomique] [efficace]

6 -

[DonnÃ©es] [Ordre] [Calculs]

7 -

[horaires] [rendez-vous] [rÃ©unions]

8 -

[Ã©conomie] [dÃ©pense] [gaspillage]

9 -

[quotidienne] [hebdomadaire] [mensuelle]

10 -

[aval] [milieu] [amont]

11 -

[amÃ©liorer] [dÃ©cider] [reconnaitre]

12 -

[reconnaissance] [visibilitÃ©] [attrait]

13 -

[savait] [saura] [a su]

14 -

[responsabilitÃ©] [reconnaissance] [tÃ¢che]
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Un cadre passe en moyenne seize ans en rÃ©union

1 - [98]

2 - [quarts]

3 - [cadre]

4 - [quarante]

5 - [efficace]

6 - [Ordre]

7 - [horaires]

8 - [gaspillage]

9 - [hebdomadaire]

10 - [amont]

11 - [amÃ©liorer]

12 - [visibilitÃ©]

13 - [saura]

14 - [tÃ¢che]
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